



为生命助力 让青春之血热辣滚烫

90后退役军人成功捐献造血干细胞

□晚报记者 郭刚
通讯员 许乾 罗敬娜

晚报讯 5月6日,滨州市沾化区90后退役军人王朋在中国人民解放军联勤保障部队第九六〇医院成功完成造血干细胞捐献,为一位外省血液病患者送去“生命火种”。

2022年11月,服役12年的王朋从部队转业到滨州市沾化区富国街道办事处工作,尽管在党政办工作繁忙,他始终秉承军队传统,退伍不褪色,一直关注公益事业。

2023年6月,王朋从红十字会了解到造血干细胞捐献的生命意义,主动报名采样,加入中国造血干细胞捐献者信息库,成为一名光荣的造血干细胞志愿捐献者。

在部队宝贵的军旅生涯



铸就了王朋服务人民、坚韧不拔、勇于奉献的军人品格,参加过广字-38号演习、中南

-15号演习等任务,多次获评“优秀士兵”“优秀共产党员”“优秀带兵骨干”等荣誉,先后

荣立“个人三等功”2次、嘉奖5次,从新兵连第一次无偿献血至今,累计献血8次,献血量达

3500毫升。

为了顺利完成此次造血干细胞捐献,王朋进行了初配、二次配型、精确配型等4次抽血,5天内打了9针造血干细胞动员剂,历经5小时正式采集后,成功捐献造血干细胞混悬液255毫升。

捐献结束后,王朋说:“10万人中可能只有1人与我拥有相同的‘生命密码’,茫茫人海中那位患者与我配型成功,这是一种缘分。作为一名共产党员、一名退役军人,在能力范围之内去挽救他人生命,去帮助一个家庭,我义不容辞。希望有更多的人加入到造血干细胞捐献志愿者队伍中来,为生命助力,让青春之血热辣滚烫!”

山东黎滨水务有限公司:

18个小时全力抢修 连夜奋战保供水

□通讯员 部振忠 荆宏阳卉

晚报滨州讯 “这个‘五一’,我们是真正在劳动节中度过。”山东黎滨水务有限公司一名抢修人员笑着说道。

5月1日,上午10时许,位于滨城区黄河一路渤海七路与渤海八路之间的一条DN500mm源水管线突发爆管,导致供水范围内水压降低,供水不足。

水情就是命令!决不能耽误周围居民假期用水。面对这一突发情况,山东黎滨水务有限公司高度重视,立即启动应急预案,合理调配供水,同时第一时间组织专业抢修队伍奔赴现场,调动挖掘机、铲土机等重型机械,展开排查抢修工作。

“早一秒止水就少一秒损失,早一分钟完成抢修就把居民用水影响降到最小”。



抢修现场,施工人员密切合作,挖掘机、铲土机不停运转,各项抢修工作紧张有序地进行。经过连夜排查,2日凌晨2时确定受损的供水管道位置,(漏损管线为1981-1982年建设的灰口铸铁管),

随即开始更换漏损管线、安装应急配件,为管道加装“防护衣”等一系列工序。凌晨4时50分,经过18个小时的不懈努力,逐步恢复了正常水压供水,保证了居民假期稳定用水。

“这个劳动节我们过的很有意义。”一次抢修诠释了供水人的工作状态,更是山东黎滨水务有限公司“我为群众办实事”服务理念的生动画照。

山东省第六届门球单双打比赛举行

□通讯员 袁英杰 相晖

晚报滨州讯 5月1日至4日,山东省第六届门球单双打比赛在滨州市老年人活动中心门球场举行。

本届赛事由山东省门球运动协会和省老年人体育协会联合主办,滨州市老年人体育协会、滨州市全民健身服务中心(市老年体育服务中心)和滨州市门球协会承办。来自全省14个地市的256支代表队的217名选手报名参赛,在3天的时间里共进行了504场比赛。这次比赛规模创下全省门球单双打比赛历届之最。

经过激烈角逐,最终,淄博队的郑红波获得男单甲组第一名,临沂许建华获得第二名,济宁倪平获得第三名;男单乙组谭志峰(东营)获得第一名,姜存锴(枣庄)获得第二名,付兆军(滨州)获得第三名;女单第一名范金红(东营)夺得,第二名徐小燕(济宁),第三名韩蕾(菏泽);双打比赛成绩依次是:第一名郑洪波/张京禹(淄博)、第二名王传胜/徐小燕(东营)、第三名李本义/张家欢(东营)。

本次比赛不仅展示了优秀选手们风采,而且也为选拔山东参加全国大赛奠定了基础、提供了条件。

邹平交警精心部署

全力保障假期群众出行安全

□晚报记者 于福枝
通讯员 王小兵

晚报邹平讯 “五一”小长假外出旅游、走亲访友的人流、车流猛增,为确保节日期间交通安全、畅通,邹平市

公安局交警大队精心部署,全体民警辅警放弃假日,坚守工作岗位、屯警于路面,24小时不间断轮流执勤执法,指挥疏导、服务群众,以实际行动和辛勤汗水全力为人民群众节日平安出行保驾

护航。假日期间,邹平交警加大对重点时段、重点路段、重点车辆的路面管控力度,特别是辖区车流量较大的周边道路的疏导、管控,坚决防止发生大面积、长距离交通拥

堵。并对过往车辆进行检查,重点查处无牌、无证、酒驾、超载、超员及非法改装等道路交通违法行为,确保道路交通安全畅通,为假期群众出行营造良好的道路交通环境。